



兴业银行携手中国保利集团构建战略联盟

12月3日,兴业银行与中国保利集团有限公司(以下简称“保利集团”)在北京签署全面战略合作协议。兴业银行副行长陈信健、保利集团总会计师傅俊元出席签约仪式。

根据协议,双方将发挥各自优势,在巩固现有业务合作领域的基础上,构建“保利集团—兴业银行”战略联盟。兴业银行将围绕保利集团中长期发展战略,发挥综合化金融服务优势,提供包括项目融资、现金管理、投资银行、财务顾问、中间业务、银行卡、个人理财等全方位金融服务。

保利集团系国务院国有资产监督管理委员会管理的大型中央企业,公司业务遍布国内100多个城市及全球近100个国家,目前已形成以房地产开发及物业管理、军民品贸易、矿业能源投资、文化艺术管理、民爆业务为主业的多元发展格局,2018年集团营业收入超3000亿元,利润总额超400亿元。

兴业银行表示,未来将围绕保利集团五大主营业务格局,综合利用投资银行、交易银行、公私联动、资产管理、资产托管、FICC(固定收益、货币及商品)等特色金融服务,以战略联盟的良好合作关系促进保利集团内生增长与外延发展,助力保利集团把握新形势下战略机遇和新一轮互联网、科技及产业革命浪潮,打造一流跨国企业集团。

近年来兴业银行坚守服务实体本源,坚持以客户为中心,以“商行+投行”为抓手,广泛对接多层次金融市场,整合集团资源优势,为客户提供全生命周期、全产品覆盖的综合金融服务,助力我国实体经济转型升级迈向高质量发展。今年前三季度,兴业银行发放企业贷款1.75万亿元,较年初增长9%,远高于资产增速;非金融企业债务融资工具发行3716亿元,同比增长15%,位列全市场第一。

泰隆银行启动“金鲤鱼·社区音乐汇”公益项目

11月29日,数十位非物质文化遗产传承人、知名音乐人、社区音乐爱好者齐聚千年京杭大运河畔,为来自杭州各社区居民们奉献了一场饱含浓浓中华文化韵味的“金鲤鱼·社区音乐汇”。综合公益项目“金鲤鱼·社区音乐汇”由浙江泰隆慈善基金会、泰隆银行共同发起,这是该项目的首场公开演出。

泰隆银行董事长王钧在演出现场的致辞中表示,“金鲤鱼·社区音乐汇”不仅仅是单一的音乐表演,而是囊括传统艺术教育、赏析、宣传、保护、推广等于一体的综合性文化公益项目。项目立足“文化+金融”,致力于中国非物质文化遗产的保护和宣传,为广大音乐、文化爱好者提供广阔舞台,满足人民群众对于美好生活的追求,提升全民文化素养。

一个半小时的演出中,10个经典的戏曲、声乐、器乐节目轮番登台。据悉,“金鲤鱼·社区音乐会”今后将在泰隆银行营业机构覆盖的浙江、上海、江苏等省市常态化开展。日后,市民可以不出社区欣赏泰隆银行举办的舞台音乐会,也可以走进泰隆银行的近400家网点,参加各类音乐教室活动,泰隆银行还将着重关注非物质文化遗产、社区音乐人及音乐团体、贫困地区的音乐教育,为实现普罗大众的音乐梦想,为传承振兴民族传统艺术提供综合性的支持和服务。

张伟

“产品互联 服务互通 三地如一”

交行发布支持粤港澳大湾区综合金融服务方案

近日,交通银行正式对外发布支持粤港澳大湾区综合金融服务方案。本次发布的方案是年初大湾区服务方案的升级版,产品服务更加贴合政策,配套支持更加优化完善。方案依托交行“综合经营、集中布局、特色跨境、科技引领、创新驱动”的五大经营优势,致力于打造“产品互联、服务互通、三地如一”的综合金融服务网络,助力粤港澳大湾区建设。

据了解,交行此次发布的金融服务方案融合了跨境、创新的经营特色,更增加了在城市更新、个人跨境、公司跨境及系统平台建设等方面的支持方

案,通过短流程、宽准入、尽放权、促创新、多试点、项目制、严风控等多措并举,进一步激发区域内机构经营活力的同时,加快推动该行在粤港澳大湾区业务发展。

据介绍,交行此次发布的方案落实到具体金融服务上,突出了基建互通、产业互联、科创数字、总部专享、跨境创新、政务便利和惠民安心等特色服务,可谓充满干货。其中,尤以支持大湾区跨境业务协同创新的产品、服务最为出彩。

王巧艳

冒充企业邮箱索要汇款,中行快速反应成功帮助追回

近日,一位刘姓男子神色匆匆来到中国银行镇海分行开发区支行,声称自己遭遇了一起金额为16000美元的网络诈骗,请求银行给予帮助。

经大堂经理细心询问后,了解到由于不法分子侵入了该客户的公司邮箱,并申请了一个极为相似的邮箱名,以此邮箱冒充客户与国外生意伙伴联系。就在近日凌晨,客户用即时聊天工具和国外合作方联系,收到国外合作方的结算费用电子发票,对方指出结算费用汇至变更后的银行账号。因为之前发生过账号变更的情况,所以对方并没有引起重视就发起了汇款。

大堂经理边听边引导刘先生至柜台前,并向后台业务经理进行汇报。业务经理接报后,迅速按照

相关预案进行处理。经查询获悉,该笔汇款收款人为CHEN PANFENG,收款行为广东省白云县矿泉支行。

鉴于此,业务经理紧急致电收款行询问资金是否到账,如否则请求紧急拦截。收款行在查询汇款和账户交易情况后回复该笔资金尚未到账,可暂时不入账。与此同时,大堂经理安抚客户并协助通知国外生意伙伴向汇款行提交退汇申请以及拨打110报警。

最终,在各方通力配合下,客户16000美元被骗资金全部成功追回。客户对中国银行的高效率工作和高度负责态度表示由衷感谢和赞扬。

钟航

工行宁波市分行提升小微企业金融服务质效

多年来,工行宁波市分行结合宁波经济特点,运用互联网、大数据技术,突出加大对小微企业、“三农”等实体经济薄弱环节的金融支持,先后为小微企业量身打造了“网贷通”、流动资金贷款网络化、票据网络化等多项网络融资产品,既简化了业务办理手续,便利了小微企业融资,又有效降低了小微企业融资成本。

早在2009年,工行宁波市分行就设立了小企

业金融业务部,后更名为普惠金融事业部,为小微企业客户提供一站式、一揽子的金融服务。在支持小微企业的过程中,该行不断创新服务模式,在信贷产品上,推出既有流动资金贷款,又有基于交易链的国内保理、订单融资、商品融资、应付款融资等贸易融资新产品;既有立足网点面对面办理的融资产品,又有可通过网络自助办理适合小微企业需求的融资产品。

沈颖俊

基金一览

投资有风险 入市须谨慎

新华泛资源优势净值创历史新高

2019年进入“收官月”,市场陷入上涨乏力、下跌有限的震荡行情,但部分主动管理型基金的净值继续创出新高。WIND数据显示,截至12月3日,新华泛资源优势净值达3.1700元,创成立以来历史新高,这意味着持有人在以往任意时点买入该基金,大概率都能取得正回报。同源数据显示,截至12月3日,该基金自2009年7月成立以来,历经十年市场牛熊转换,取得了217%的累计收益率,年化回报率11.73%,展现出较好的长跑实力。

据了解,新华泛资源优势为一只灵活配置型基金,股票投资比例为30%-80%,主要深入挖掘具有自然资源优势和社会资源(泛资源)优势的上市公司的价值,进行长期投资。据WIND数据显示,截至12月3日,新华泛资源优势今年以来取得了29.71%的净值增长率,跑赢同期沪深27.92%的涨幅。

黄杰

Nbdg 涌优 YOYOU 农业产业化国家重点龙头企业

宁波健康养生产业博览会——地址:宁波国际会展中心3号馆B08、09展位 时间:2019年12月6日-8日

展会大促销(限量供应)

购买以下任意一箱利乐砖常温奶



利乐砖纯牛奶 200mlx15盒



利乐砖果蔬酸乳 200mlx15盒



利乐砖黑牛奶 200mlx12盒



利乐砖红牛奶 200mlx12盒



利乐砖印象宁波纯牛奶 200mlx12盒



利乐纯牛奶 200mlx10包

送

仅需 40元

现场特价鲜奶



仅售:4元/个

(仅限图中五款产品)

咨询/订奶热线: 87501717



扫一扫可在线订奶